

СЕМЬЯ - СВЯТЫНЯ БРАКА

Казачья заповедь гласит «Семья - святыня брака. Никто не имеет права вмешиваться в жизнь семьи без ее просьбы». У казаков глава семьи-отец, с него спрос за всё.

В сквере им.М.А.Ладыниной в канун Дня семьи, любви и верности чествовали лучшие семейные союзы города. Среди тех, кого удостоили своим вниманием и семейная пара станичного общества : сотника Александра Степановича и Светланы Васильевны Антипиных.

Александр Степанович является казаком Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская», помощник атамана станицы по организации спортивно-массовых мероприятий , жена Светлана Васильевна является работником торговли, в совместном браке вот уже 29 лет. Воспитали троих детей и помогают воспитывать троих внуков. Принимают активное участие в сборе, сортировке и отправке гуманитарных грузов в зону СВО. От казаков станице на торжественной церемонии чествования семейных пар, под бурные аплодисменты участников этого торжественного праздника, казаки станицы вручили им цветы, а глава города Назарово В.Р.Саар памятную грамоту и памятное фотографияю на память.

Хочется отметить, что с приходом в КДЦ «Юбилейный» на должность заместителя директора казачки Алексеевой Екатерины, уровень организации и проведения этого очень значимого и важного для наших жителей нашего города мероприятия возрос и стал интересным, о чём говорит аншлаг и организация данного мероприятия.

Пётр и Феврония прожили в любви, верности и согласии до самой старости и умерли в один день -8 июля 1288 года. С тех пор их история стала олицетворением семьи настоящей любви. Семья основа казачьего общества. Каждый казак обязан защищать честь и достоинство своей семьи, чтить мать свою и отца. Всегда семья была одной из составляющих в жизни казака, что в древние времена, что сейчас, семья и дети всегда были на первом месте.

Пресс-служба станицы «Назаровская»



На снимке: семья Антипиных на церемонии вручения памятной Грамоты.